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Zagreb, 3. lipnja 2019. (

VLADI REPUBLIKE HR VA TSKE

U prilogu clo.siavlfain zastupničko pitanje Ranka Ostojića, zastupnika u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku NO. Poslovnika Hrvatskoga sabora.

Molim odgovorite na postavljeno za.stupničko pitanje, sukladno odredbi Članka 
142. stavka I. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno.

^REDSJEtm^^

;

Jandr^ović.<• 'V 4
\■|V

/

!i

i
\'

/-■



REPUBLIKA HRVATSKA
■TU'ATSKi SABOR

Z A G r- :T B, Trg Sv Mćirka 6
31 "05- 2019

6 5

KldbiiiKrf-, • .• c;> fik.'i l . 0 j-iCl

)
Uludifboni i’fof Vrijl-'nl

■)■ v',0 G /
HRVATSKI SABOR 

zastupnik 
Ranko Ostojić

Zagreb, 31. svibnja 2019.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Zastupničko pitanje za mr. sc. Andreja Plenkovića, predsjednika 
Vlade Republike Hrvatske

Na temelju članka 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora upućujem zastupničko 
pitanje za mr. sc. Andreja Plenkovića, predsjednika Vlade Republike Hrvatske

- Temeljem kojih realnih kriterija je ministar zdravstva dr. sc. Milan Kujundžić 
naknadno odbio podržati financiranje pilot-projekta usmjerenog na spašavanje hitnih 
pacijenata iz sjeverozapadnog dijela Istre (područje Umaga do Poreča i Buzeta) u 
slovenskoj bolnici u Izoti koji se dijelom sufinancira iz sredstava fondova EU?

- Što ćete poduzeti kako bi Ministarstvo zdravstva podržalo ovaj projekt kojim 
bi se temeljem procjena spasilo između 50 do 70 života hrvatskih građana godišnje?

- Jesu li građani sjeverozapadna Istre građani „drugog" reda odnosno da li se 
prema njima provodi diskriminacija ovakvom odlukom Ministarstva zdravstva?

Obrazloženje:

Mediji izvještavaju da je ministar zdravstva Milan Kujundžić, s obrazloženjem 
da bi financijska podrška pilot-projektu spašavanja hitnih pacijenata iz 
sjeverozapadnog dijela Istre (područje Umaga do Poreča i Buzeta) u slovenskoj 
bolnici u Izoli dovela do diskriminacije pacijenata u ostalim pograničnim hrvatskim 
područjima, ponajprije Metkoviću ili Pločama, početkom svibnja odbio financirati 
projekt u kojem sudjeluje Zavod za hitnu medicinu Istarske županije i kojim bi se 
godišnje spasilo 50 do 70 životno ugroženih pacijenata za čije je medicinsko 
zbrinjavanje presudna brzina dolaska u bolnicu.

U tom europskom projektu Emergency EuroRegion, koji je pokrenula Opća 
bolnica Izola i u sklopu kojeg je već nabavljen reanimobil vrijedan 160.000 
eura. Ministarstvo zdravstva je jedan od partnera. Tijekom mjeseca travnja državni 
tajnik je uime Ministarstva zdravstva podržao i pohvalio projekt, da bi se nakon više 
od mjesec dana ministar Kujundžić predomislio i odbio financiranje liječenja istarskih 
pacijenata u bolnici u Izoli na teret HZZO-a. S obzirom da je u pitanju europski 
projekt gubi se i 260.000 eura iz fondova EU.



činjenice pokazuju da na području sjeverozapadne Istre do prve bolnice u 
Hrvatskoj koja radi PCI (perkutanu koronarnu intervenciju), a to je KBC Rijeka, ima 
130 km bez autoceste (što je 100 minuta vožnje), a do OB Pula (mogućnost 
trombolize i zbrinjavanja politraume) udaljenost je 90 km (što je 60 minuta samo 
transporta), hitni pacijenti s moždanim i srčanim udarom te politraumama ne mogu 
biti zbrinuti unutar zlatnog sata, što je od presudne važnosti. Kada bi se ti pacijenti 
transportirali u OB Izola, do koje je potrebno tek 10-20 minuta vožnje, imali bi daleko 
veće šanse za spašavanje života i manje posljedice bolesti, ali i jednaku zdravstvenu 
zaštitu kakvu bi po Zakonu o zdravstvenoj zaštiti trebali imati svi stanovnici RH, ali i 
stanovnici EU prema Direktivi o primjeni prava pacijenata u prekograničnoj 
zdravstvenoj skrbi. Upravo zato je projekt i odobrio EU.

U Izolu se trenutno prevoze samo strani pacijenti (turisti) čija zdravstvena 
osiguranja pokrivaju troškove liječenja u tamošnjoj bolnici. Domaće stanovnike s tog 
područja hitna vozi u Rijeku i Pulu, što znači da su oni jedini diskriminirani.

Slijedom iznesenog, a s obzirom na važnost ovog problema i interes građana 
Istarske županije, molim Vas odgovor na zastupničko pitanje.

zastupnik

Ranko Ostojić


